
245

Einsatzgebiete

Werkzeug- und Formenbau, Bijouterie- und 
Dental industrie, Motoren-Tuning, Modellbau 
usw. für die Verwendung von Hartmetall- 
fräsern, Schleif stiften, Fächerschleifern  
(bis ø 40 mm), Drahtbürsten (bis ø 40 mm), 
Formpolierkörpern, Filzpolierkörpern,  
Faservliesbürsten- und scheiben.

Applications

Tool and patternmaking, aerospace and air-
craft  industry, precision mold and die-maker 
shops, engine tuning, dental labs, wood 
modeling, glass engraving, etc. for use with 
tungsten carbide burrs, mounted points, flap 
wheels (up to ø 40 mm), circular wire brushes 
(up to ø 40 mm), polishing bobs, felt  polish ing 
bobs, nonwoven fibre brushes, reinforced, 
heavy duty non woven fibre discs.

Applications

Fabrication de moules et d’outillages, la 
bijouterie et l’industrie dentaire, la modifica-
tion des moteurs, etc. Pour utiliser des fraises 
carbure, des meules de  forme, des roues 
à lamelles  (jusqu’à ø 40 mm), des brosses 
circulaires (jusqu’à ø 40 mm), des outils de 
polissage  élastique, des polissoirs en feutre, 
brosses en tissu de fibre, meules renforces  
à résistance élevée.

MINIfix 25-R

MINIfix 9-R

Maschine mit Biegsamer Welle
Flexible shaft 
Machines à arbre �exible

• Sehr leichte und handliche Maschine  
garantiert ermüdungsfreies Arbeiten

• Feinfühlige Winkel- und gerade Handstücke  
für optimalen Anwendungsnutzen

• Integrierte Tachoregel-Elektronik

• Light weight and compact, guarantees 
work without operators fatigue

• Delicate right angle and straight handpieces 
for optimal application use

• Integral tacho variable speed

• Super-légère et très maniable pour un 
 travail garanti sans fatigue

• Renvois d’angle précis et porte-outils droits 
pour un confort  d’utilisation optimal

• Vitesse régulée électroniquement

Technische Daten / Technical data / Caractéristiques techniques 

Typ
Type
Type

Best.-Nr.
Order No.
No. de cde.

Anschluss
Connection
Raccordement

Spannung
Voltage
Tension

Leerlaufdrehzahl
Idling speed
Gamme de vitesses

Leistungsaufnahme
Power Input 
Puissance absorbée

Gewicht
Weight  
Poids

min-1 W kg

MINI�x 25-R 110 163 DIN 10 230 V, 50 Hz 11 000 – 25 000 500 1,650

MINI�x 25-R 110 164 DIN 10 120 V, 60 Hz 11 000 – 25 000 500 1,650

MINI�x 9-R 110 202 DIN 10 230 V, 50 Hz 4 000 – 9 000 500 2,300

MINI�x 9-R 110 203 DIN 10 120 V, 60 Hz 4 000 – 9 000 500 2,300

Normalausrüstung / Standard equipment / Equipment standard

Kabel mit Stecker, 3 m
Cable with plug, 3 m
Câble avec �che, 3 m

2 × Haltestifte Typ 10
2 × Locking pins type 10
2 × Tiges type 10 pour le montage/démontage de l’arbre �exible

Komplettes biegsame Wellen Set / Flexible shaft set ready to use / Equipement à arbre flexible complet 

MINI�x 25-R Set 230 V, 50 Hz Best.-Nr. / Order No. / No. de cde. 110 153 Gewicht / Weight / Poids 4,650 kg

MINI�x 25-R Set 120 V, 60 Hz Best.-Nr. / Order No. / No. de cde. 110 154 Gewicht / Weight / Poids 4,650 kg

Schutzisolierter Antriebsmotor, 3 m Kabel plus Stecker, biegsame Welle NA 4 × 1 250 mm DIN 10 / G 16, Handstück FH 4 
mit Spannzange 6 mm. Werkzeugsatz: je 1 keramisch gebundener Formschleifkörper K 0816 V, B 1303 V, F 0808 V,  
1 Formpolierkörper FPB 1208, 1 Satz Schlüssel, im Metallkoffer. 

Fully insulated motor, 3 m cable and plug, �exible shaft NA 4 × 1 250 mm, DIN 10 / G 16, toolholder FH 4 with 6 mm collet. 
Set of tools: 1 each vitri�ed-bond mounted points K 0816 V, B 1303 V, F 0808 V, 1 mounted polishing point FPB 1208,  
1 set of spanners, metal carrier case. 

Moteur d’entraînement avec isolation de protection, 3 m de câble avec �che, arbre �exible NA 4 × 1 250 mm DIN 10 / G 16, 
poignée FH 4 avec pince de 6 mm. Outils: meules de forme à liant céramique K 0816 V (1×), B 1303 V (1×), F 0808 V (1 ×),  
1 outil de polissage élastique FPB 1208 (1 ×), 1 jeu de clés, 1 coffret métallique solide.

Kombinationsmöglichkeiten / Possible combinations / Combinaisons possibles 

Typ
Type
Type

Typ
Type
Type

Best.-Nr.
Order No.
No. de cde.

Seite
Page 
Page

Typ
Type
Type

Best.-Nr.
Order No.
No. de cde.

Seite
Page 
Page

DIN 10 G 16

NA 4 × 1250 FH 4 INOX (6 mm) 110 234 01 250

DIN 10 / G 16 030 002 02 265

MINI�x 25-R

WI 4 (3 mm) 057 661 01 252

WB 4 110 220 01 262

DIN 10 G 22

NA 7 × 1500 FH 7 INOX (6 mm) 110 235 01 250

DIN 10 / G 22 030 007 02 265

MINI�x 9-R

WI 7 (6 mm) 057 645 01 252

WI 7-45° (6 mm) 057 662 01 252
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